



珲春市领导调研安全生产和保供工作

本报讯(记者 张鑫)2022年12月30日,珲春市政府市长张林国,市委常委、市政府副市长王艳辉就“两节”期间安全生产、供热保障、消防安全、燃气供应等情况进行调研。

在珲春市城投集团供热有限公司、现代百货商场、亿客隆超市(现代百货店)、长春燃气(珲春)有限公司等地,张林国、王艳辉详细了解了全市供热、商场消防设施配备、燃气供应等情况。张林国强

调,要健全供热故障快速处理机制,做好“两节”期间值班值守工作,全力做好供热工作。要增加安保值班人员,做好消防设施日常检查,消除消防安全隐患。要加大价格监测力度,强化市场动态监测,确保老百姓买到价格适宜、品质优良的商品。要实现燃气安全检查全覆盖,做到登记造册、不漏一户。要尽量降低燃气管道使用门槛,提升管道燃气使用率,让百姓享受管道燃气带来的便利。

在宝山煤矿、珲春鑫源加油站加气站、珲春高铁站、珲春国际客运站等地,王艳辉详细了解了安全生产等情况。王艳辉强调,相关部门要切实落实监管责任,细化安全生产措施,坚持不懈抓好安全生产工作。高铁站、客运站要做好全方位排查,认真做好旅客安全检查、进出站秩序维护、车辆安全检查等工作。加油站要保障油品质量,强化危化品监管,增强安全防范意识,做好安全隐患排查。

盛效儒在调研督导2023年新开工项目筹备情况时强调

树牢大抓项目抓大项目的鲜明导向 确保实现春季项目建设“开门红”

本报讯 1月2日,珲春市委书记盛效儒深入部分重点拟新开工项目现场,实地查看项目建设筹备工作进展情况。盛效儒强调,要深入贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,全面落实省州关于项目建设的各项部署要求,树牢大抓项目、抓大项目的鲜明导向,紧盯进度、精准发力、靠前服务、倒排工期,确保实现春季项目建设“开门红”。

盛效儒先后来到铁路国际物流园区、东北亚海鲜基地、森林山木业扩建、

兴阳水产预制菜和冷库、东鹏水产二期、兴龙冷库、紫金铜业冶炼渣综合回收利用、中药材产业园、一汽富奥零配件组装加工等项目现场,向有关负责人详细了解项目投资规模、施工安排、前期工作进展及存在的困难和问题等情况,并叮嘱企业和包保部门要做细前期工作,做实要素准备,全力保障项目如期顺利开工建设。

调研期间,盛效儒指出,项目建设是经济发展的生命线,是产业发展的重

要支撑。要坚持一切围着项目转,一切扭住项目干,进一步增强慢不得、等不得、拖不得的紧迫感,争分夺秒抢进度、提效率,切实以高质量的项目建设引领和带动高质量发展。要全面加强服务意识,健全领导统筹协调、部门协同推动、专班紧盯落实的工作机制,为重点项目提供全过程、全方位、全生命周期的跟踪服务,促进项目建设提速提效。要持续加大重点项目谋划力度,突出围绕铜产业延链补链、硫酸产品消纳、清

洁能源进口、海产品精深加工等重点领域,继续谋划一批全局性、战略性、引领性的重大产业链项目特别是专项债项目,不断提高项目的成熟度和可行性,形成谋划一批、实施一批、投产一批的项目梯次推进格局。要压紧压实项目建设责任,坚持项目化思维、专班化推动,狠抓项目进度,强化跟踪问效,确保项目建设取得实实在在的成效。

珲春市领导彭树海、王艳辉、陈铁等参加上述活动。

相约防川 拥抱新年

——珲春市2023新年祈福活动侧记

本报记者 张鑫



防川景区燃放烟花 本报记者 任雪枫 摄

了。我要把这幅美景一一记录下来,回去分享给亲朋好友,让他们也能领略珲春的魅力。”

临近零时,“四、三、二、一,新年快乐!”在现场主持人的带动下,市民和游客共同倒数,迎接新年,现场欢笑声、祝福声此起彼伏,热闹非凡。

2023年1月1日5时40分,珲春防川景区龙虎阁的11层挤满了市民和游客,大家拿着笔在木质的祈福牌上写下新年愿望,并将其粘到祈福墙上,希望新的一年事事顺利,幸福平安。

6时02分,迎新烟花活动在龙虎阁广场举行,龙虎阁上的市民和游客或走向窗子附近,或来到室外缓台,共同感受烟花的魅力。每当烟花在空中绽放,都会引来市民和游客的阵阵欢呼,大家争相掏出手机记录下这美好的瞬间。游客吕海波说:“我是带着全家来防川景区迎新年的,祝愿大家新的一年快快乐乐、幸福安康,希望女儿工作顺利,儿子学业有成。”

6时45分,站在龙虎阁上远眺,太阳从地平线慢慢升起,光线刺破苍穹,新年第一缕曙光照耀在珲春大地上。大家的脸上无不露出兴奋的表情。手托太阳,

捏“鸡蛋黄”,双人比心……市民和游客摆出各种造型与太阳“合影”,纷纷用手机、相机等设备“留”下这珍贵的一刻。游客张国庆表示,这样的跨年方式很特别,新的一年,他希望国家繁荣昌盛,家人健康平安,所有人都顺顺利利,心想事成。

7时许,市民和游客们自发来到防川哨所前,参加庄严的升旗仪式。官兵们迈着整齐的步伐来到国旗下,在雄壮的国歌声中,国旗缓缓升起。市民和游客们注目礼,齐唱国歌,祝福祖国繁荣昌盛。

活动中,在防川民俗风情酒店、龙虎阁三层,由珲春防川三疆国际旅行社集团有限公司精心打造的“春有好物”旅游产品亮相,珲春大米、棒蘑木耳、虎爪蜂蜜人参皂、老虎存钱罐等包装精美的旅游产品,吸引了市民和游客的目光,现场销售火爆。珲春防川商务服务有限公司商务部经理王嘉伟说:“春有好物”品牌产品,深挖珲春市及省内特有资源,严格把握产品品质,受到了广大消费者的欢迎。目前,我们已与山姆会员店、良品铺子等进行了合作,希望让更多的人认识珲春、了解珲春、记住珲春……”

央视聚焦珲春2023新年祈福活动

本报讯(记者 郎鹏)2022年12月31日晚,中央广播电视总台新闻频道在《我们的2022》特别节目中以《绚丽焰火点亮边陲小村落》为题,报道了珲春2023新年祈福活动。

据了解,中央广播电视总台新闻频道特别节目《我们的2022》,聚焦全国各地的跨年盛况,通过打造沉浸式的环境,让广大观众置身其中感受跨年的喜

庆氛围。其中,《绚丽焰火点亮边陲小村落》,用3分钟的时长展示了珲春市防川村跨年祈福活动盛况,提升了珲春新年祈福活动的知名度和美誉度。

珲春市举行2023新年祈福活动

本报讯(记者 朱泽慧)2022年12月31日至2023年1月1日,珲春市举行2023新年祈福活动,持续打造冬季特色旅游节庆品牌,展现珲春旅游魅力。

2022年12月31日晚,珲春市敬信镇防川民俗村灯火通明、流光溢彩,一栋栋特色民宿在景观灯的映衬下美轮美奂,来此旅游的市民和游客一边拍照,一边点赞,阵阵寒风也挡不住人们的热情。

23时30分,跨年篝火晚会拉开帷幕,市民和游客围着篝火,载歌载舞,现场欢声笑语,分外热闹。23点40分,一朵朵璀璨的焰火在防川民俗村上空竞相绽放,市民和游客在“花”团锦簇的夜空下,共同迎来了充满希望的2023年。

2023年1月1日清晨5时30分,珲春防川景区迎来了大批市民和游客,大家在龙虎阁新年祈福墙上,郑重地写下了新年愿望,希望自己和家人在新的一年里吉祥如意、一切顺利。

在黎明前的夜色中,一朵朵烟花绚丽绽放。美丽的烟花照亮了夜空,也点燃了市民和游客的喜悦之情。随着阵阵欢呼声,新年的朝阳如羞涩的少女渐渐露出了笑脸,大家纷纷拿出手机、相机,争相记录下这美好的时刻,或向初升的太阳许下新年愿望,或拨通手机向亲朋好友送去祝福和问候。

7时整,升旗仪式如期举行。在防川哨所前,官兵们迈着整齐划一的步伐来到国旗下,在雄壮的国歌声中,将五星红旗缓缓升起。游客们庄严而立,面向国旗行注目礼,表达了对伟大祖国的美好祝福。

作为特有的贺年节庆活动,新年祈福节自2001年推出以来,珲春市已成功策划了21世纪中国大陆第一缕阳光首照地、龙虎阁新年祈福、三国祈福等一系列有创意、有规模、有影响的旅游节庆活动,赢得了国内外游客的一致好评和众多媒体的广泛关注。2016年,中、俄、朝三国新年祈福节被评为吉林省十佳节庆品牌之一。

以「时时放心不下」的责任感 保障市民群众度过欢乐安全祥和的元旦佳节

盛效儒调研检查元旦假期重点工作时强调

本报讯 2022年12月31日,元旦假期第一天,珲春市委书记盛效儒、市委副书记、市政府市长张林国实地调研检查节日期间安全生产、市场保供、疫情防控、口岸运行、项目建设和值班值守等工作情况,看望慰问一线工作者,向他们致以新年问候。盛效儒强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省州关于做好元旦假期相关工作的部署要求,始终保持“时时放心不下”的责任感,扛牢责任、坚守岗位、守住底线,全力保障市民群众度过一个欢乐安全祥和的元旦佳节。

盛效儒来到市人民医院,向有关负责人详细了解医疗救治、药品供应、人员力量储备等情况。他指出,当前,疫情防控工作步入了新的阶段。要坚持人民至上、生命至上,进一步完善相关工作预案,强化医疗救治资源建设和服务保障能力,科学精准做好疫情防控,积极推动防控措施调整转段平稳有序,切实维护市民群众生命安全和身体健康。要关心关爱一线医护人员,让大家以健康状态、良好心态投入工作。

在市公安局指挥中心,盛效儒认真查看指挥系统运行、值班值守等情况,对一年来广大公安干警的工作给予充分肯定。他指出,越是节日,越要绷紧风险防范这根弦。要全面履行好维护社会安定、保障人民安宁的职责使命,健全风险排查和预警机制,进一步加强重点区域、重点时段社会治安巡逻防控,确保社会大局安全稳定,为市民群众欢度佳节营造良好环境。

盛效儒来到大唐发电厂,向有关负责人详细了解供热保障、安全生产等情况。他指出,供热工作与生活息息相关,是重要的民生工程。要时刻把群众冷暖挂在心上,扎实做好设备检修、运行维护、应急抢修等工作,切实保证供热质量。要增强服务企业意识,全力支持企业解决生产运行中的困难和问题,助推企业稳产满产、扩大生产。要牢固树立安全大于天的理念,层层压实责任,强化企业各环节安全管理,精心排查整治安全隐患,坚决遏制企业安全生产事故发生。

在西市场,盛效儒向有关负责人全面了解粮油肉蛋奶等商品的价格、销量和销售情况。他指出,保障市场供应事关群众切身利益。要紧紧围绕群众消费需求,密切监测各类生活必需品价格情况,持续加大货源组织力度,强化食品安全监管,确保节日期间市场供应充足、物价稳定、食品安全。

盛效儒来到珲春铁路口岸,实地查看安全运输综合指挥中心运行情况。他指出,口岸是对外开放的重要门户。要牢牢把握当前对外贸易发展面临的良好形势,用好24小时通关、集装箱办理站等政策优势,保障“中欧”班列、海洋班列等跨境运输线路常态化运行,倒

排工期,挂图作战,全面壮大明年货物进出口的总量。

盛效儒来到海产绿色预制菜加工园区项目建设现场,向企业负责人详细了解项目冬季施工进度、安全生产等情况。他强调,要坚持项目为王理念,全力支持企业抓好冬季施工项目建设,抢工期、保安全,力争在冬季完成更多实物量。要加快推进明年新开工、续建项目的开工准备工作,尽快完善项目前期手续,加强用地用能等工作要素保障,为明年掀起新一轮项目建设热潮奠定坚实基础。

珲春市领导王艳辉、郑晓光、徐强、陈铁等参加上述活动。

感染后怎样科学用药? 转阴后咳嗽如何缓解? 康复期如何恢复体力?

——专家解答防疫热点问题

新华社记者 李恒 田晓航

当前,我国疫情防控面临新形势新任务,工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”。感染新冠病毒后,怎样安全科学用药? 转阴后仍然一直咳嗽该如何缓解? 康复期如何恢复体力? 围绕社会热点关切,国家卫生健康委组织相关领域专家作出解答。

感染后怎样安全科学用药?

近期随着阳性病例的增多,一些人在治疗新冠病毒感染过程中,因用药不当导致损伤。安全科学用药事关群众生命安全和身体健康。

北京协和医院药剂科主任张波介绍,解热镇痛类药物,比如常用的布洛芬、对乙酰氨基酚,它们是对症治疗的药物。一般来讲,患者用1至2天就能退热,加上患者身体疼痛控制住后,就可以停药了,不需要长期服用。

一般而言,选择一种解热镇痛药就可以,很多解热镇痛药含有的成分相同或类似,如果选择多种解热镇痛药联

用,可能会导致药物过量。同时,患者在使用前一定要认真阅读说明书,包括药物的用法用量及注意事项。

“从用药安全角度来说,药物的给药途径有多种,包括口服给药、注射给药等,口服给药是一种比较安全方便的给药途径。”张波说,对于一些轻型患者,选择口服药物可以很好缓解症状。张波介绍,通常讲的抗生素一般指抗菌药物,这是只针对细菌引起感染的治疗药物。新冠病毒引发的症状是病毒性感染,抗生素对于治疗病毒引起的感染是无效的,也就是说抗菌药物不能预防和在治疗病毒引起的感染。

在临床中,有些患者合并一些细菌感染,或者是新冠病毒感染后引起继发性细菌感染,在这种情况下,可以合理选择抗生素和抗菌药物,但要经过血常规检查等严格评估,再选择抗菌药物。

转阴后仍然一直咳嗽该如何缓解?

很多新冠病毒感染者转阴后仍一直咳嗽,对此,中国中医科学院广安门医院呼吸科副主任边永君表示,

(下转四版)

